

Воскресенье
№ 137
(283)
Цена № 3 и 3 д.

Крестьяне
Иванов

ЗВЕЗДА

Выходит в с. Лавинино (Кольчугино) ЕЖЕДНЕВНО Орган: Райкома Р. К. П., Рудкома Горнорабочих, Поселисполкома, Рудоуправления и Ю.С.Р.Н.
Год издания II-й.

К оветовым работам
Примечания в редакцию
и т.д.

№ 137
(283)
Цена № 3 и 3 д.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
8
ДВАНВРЯ 1933 г.
Выходит в Лавинино, в 40 в. от
с. Лавинино, в 50 в. от
с. Кольчугино. Цена № 3 и 3 д.
Для отправки в редакцию
нужно приложить 10 к. экз.
Для отправки в редакцию
нужно приложить 15 к. экз.

Еще о юридической консультации.

На два писало в „Кубассе“ много говорилось в наших государственных и союзовских организациях о юридической помощи трудящимся и, наконец, договорились от сл в деревню и делу—создали бюро юридической консультации, выделели работников, а дела вот.

Трудящиеся не обращаются к консультации, заметки в газете пропала, не затруны их внимания.

Наши союзовские организации и сельсоветам необходимо на собраниях шире осветить вопрос юридической помощи, отметить отрицательные стороны подпольной адвокатуры и привлечь своих членом привычку со всеми сомнениями по вопросам права, со всеми судебными делами, за защитой перед судом обращаться не к подпольному „абокату“, а в специально созданную и заходящуюся при редакции газеты „Кубассе“ юридическую консультацию, где каждый трудящийся может получить совет, помощь, и заметить перед судом.

Рабочие шефы, при своих поездках в деревню должны принять за правило—осветить крестьянам вопросы о необходимости со всеми непонятностями для деревни вопросами земельного, лесного, а также в личном суде. Когда деревня обращается за помощью, лучше всего обратиться к адвокату, а в крайнем случае к юристу. Деревни шкуру за панасаво неуживой бумаженки, а в юридическую консультацию при редакции газеты.

Ответы деревне могут быть даваемы в самой газете, в отделе „помощь крестьянству“.

К СОБЫТИЯМ В ГЕРМАНИИ

Преследования коммунистов.
В Веймаре, в Гере, Рудольфштадте, Золинберге и Готе проводятся среди коммунистов аресты, обыски и конфискации имущества.

Вот тебе и депутатская неприкосновенность!
Прусский ландтаг большинством социал демократических и буржуазных голосов отклонил требование коммунистов об освобождении арестованной депутата Розы Вольфштейн.

В капиталистических странах.

Пиковое положение Кухарского.
Положение министра финансов Кухарского в правительстве становится критическим. Против него выступают христианские демократы, группа Витоса в часть группы Дубаиновича, недовольным исчислением поимущественного налога в золотой валюте. Министр иностранных дел Дионский угрожает оставшей в случае ухода Кухарского.

Н предстоящим выборам в парламент.
На муниципальных выборах рабочая партия совместно с коммунистами выставила 436 кандидатов против 405 в прошлом году. Из коммунистических депутатов лишь Ньюболд и Гаахер выступают непосредственно от коммунистической партии, остальные 7 коммунистов выступают кандидатами от рабочей партии.

Правительственный террор против коммунистов в Румынии.
Румынское правительство продолжает дальнейшие аресты коммунистов. Возле профсоюзов, примыкающих к интернационалу, всеобщее подписание румынскую охрану. По доносу социал демократов-13 деревобделочников, обвиненных в большевистской агитации, заключены в темельварскую военную тюрьму, где подвергаются ужаснейшему обращению. Проведены обыски в редакциях коммунистических органов „Социализма“ и „Мундес“, против арестованы 3 коммуниста. В шиловакской тюрьме агенты охраны пытались убить заключенных там коммунистов Фалапеско и Либанка. Несмотря на правительственный террор, коммунистическая партия развивает у себя и у ю деятельность.

Застраховывайте имущество во время.

Каждому домохозяину в деревне хорошо известно, что все его постройки, весь его скот и все его посевы застрахованы в государственном страховании по окладу.

Сбор за такую страховку платится сельскому сборщику.

Страховка чтоб быть последней каждому крестьянину—не болшая, а истому в получении за нее можно не много.

Выходит так, что и обязательной страховке нужна добавка. И вот об этой-то добавке граждане и мало знают, а если и знают, то мало думают.

Самое выгодное и правильное достраховывать имущество осенью, вместе с сбором окладных страховых платежей. Госстрах разделяет всю страховку на три ступени—окладную, дополнительную или краткую и добровольную.

Дополнительная—это добавочная и окладной: в платежах, и выдачи

производится в такой же сумме, как и при окладной.

Д-нги можно вносить под квитанцию тому же сборщику, которому платишь и оклад. Вносишь вдвое больше, вдвое больше, в случае нечаянства, и выдают. Выплатят рубль по окладной, заплатишь рубль по дополнительной.

Теперь запомни крепко, что это можно делать только с 1 октября по 1 июня. После 1 июня надо будет страховаться другим порядком, добровольным, а это и дороже и хлопотливей.

Страховой год начинается 1 октября и кончается 30 сентября. Если вносишь деньги в октябре, то твое имущество будет застраховано целый год. Уплатишь в мае—выплатят все столько же сколько и в октябре, а на страхе твое имущество будет состоять всего 4—5 месяцев. Плати во время, чтобы круглый год за твое добро Госстрах отвечал.

Дополнительная страховка добровольная и ты можешь ее платить или не платить—дело твое. Но не забывай, что Госстрах поэтому только тогда тебе выплатит за дополнительную страховку, когда ты деньги сдал сборщику или агенту под квитанцию.

Раз квитанция чет, то страховое вознаграждение выплачено быть не может. Особенно же следи, чтобы квитанция была выписана по дополнительной страховке. По закону без квитанции сборщик или агент никаких денег принять не может. В выдаче квитанции тебе отказать не могут.

Так, вот крестьяно, если ты хочешь быть предусмотрительным, то держись твердо таких правил:

- 1) Страховать все свое добро полностью.
- 2) Дополнительную, повышенную страховку, плати одновременно с окладной.
- 3) Уплатишь деньги—получаешь квитанцию.

на северной дороге и своими поступками и действиями выводят враг не только завоеванная революция, но и хозяйственному развитию страны.

Этот же метод борьбы следует применять и в деревне.

Конечно приличные методы борьбы не могут свестись к испортиванию, если только этих ограничить किसानам.

В данном случае необходимо расширять кулацкую, а не крестьянскую работу, и стараться путем организации различных разнородных отрядов трудящихся элемент от детского выделывания, ввести их в общественную работу и привлечь к самодеятельности.

Н. Стратимов.

Как вести борьбу с „Зеленым Змием“.

7-го декабря в повещении Народного было назначено к разбору по сельскому делу в выгоде сапожника.

Однако, выслушав новые обвинения и свидетелей, разбор дел не состоялся.

Результатом повещений „Зеленого Змия“—является: упадок хозяйства, обнищание семьи, преступления и похищения.

Если ни обратиться к делам о злоупотреблениях, то всем видно, что значительный процент обнищания падает на рабочих и мелких рудники и Новостройки.

Перед нами стоит остро вопрос о беспощадной борьбе с таким похищением и злоупотреблением, но только среди рабочих за рудниками, но и среди крестьян в деревне.

Борьба с „Зеленым Змием“ путем штрафов и судебных приговоров, т.е. путем репрессии не достаточна и не всегда достигает цели.

Следовательно, параллельно с этой мерой борьбы, необходимо провести в ударном порядке, борьбу чисто морального характера, путем проведения бесед и лекций по деревням, шахтерским, делегатским и общим собраниям, для чего необходимо организовать лучших товарищей и привлечь виднейших, получить устраивать по письмам и письма публиковать судебные заседания и развешивать по деревне.

Только такая путем, т.е. путем морального и фактического воздействия на сельских жителей, только отсюда товарищам, что они стоят

По Союзу Республик

Новые самолеты.
В недавнем будущем, по сообщению М. О. Д. В. Ф., будут выпущены новые самолеты, построенные на средства рабочих организаций: „Красная Пресня“, „Металлист“ и „Орехово-Зуевский рабочий“.

Амнистия лесорубщикам.
Стремясь облегчить участь крестьян, вышедших по указанию Ленинского Комисса в преступлении в области порубки леса, президиум ВЦИК постановил освободить от содержания под стражей, принудительных работ и штрафов бездельнее трудовое крестьянство и семьи красн армейцев. Освобождаются от наказания те, делавшие которых не имели вострого заработка, при условии, если арестованными была употреблена порубками на потребности своего хозяйства.

Американская „помощь“ Германии.

По сообщению из авторитетного источника, американское правительство намерено внести в ближайшем времени в конгресс законопроект о предоставлении Германии кредита в 150 000 000 долларов и илль залуку в Америке продовольствия для оказания помощи голодающим Германии. Американский план помощи Германии аналогичен организации помощи „АРА“ в России. Обязательство внести в форму кредита является фикцией, так как погашение этой суммы Германией проектом не предусматривалось. Лидеры республиканской партии стремятся под предлогом помощи Германии осуществить эмбарго на Америке хлеба, сыпучих и других сельских продуктов.

Наличие еще на эти продукты крайне тревожит республиканцев, желающих поставить в центре своей предвыборной агитации лозунг процветания сельского хозяйства.

Об оживлении собраний.

В № 134 „Кубассе“, в статье „Как оживить собрания“, автор рекомендует, как оживляющее средство,—ставить вопросы, касающиеся жизни ячейки, больше высказываться, не затягивать собраний, докладчикам больше прорабатывать и продумывать вопросы,—вообще выступать шире подготовленными и докладом.

От присутствующих на докладах собрания, по мнению автора, требуется только и только дополнять докладчика, не комментировать и не говорить пустого.

От такого оживляющего декларства можно уверять и вот почему: 1. Если ставить вопросы только на жизни своей ячейки, то они, в заключение, очеркуют, а отсутствующие вопросы общего характера сделают ее криво-круговоротной. 2. Выслушавшись—но не заткнувшись, рекомендует автор,—это говорит за то, что он не знает состава ячейки; достаточно взглянуть с каким трудом говорит докладчик, как трудно он находит слова, что можно с уверенностью сказать, что предложение говорить только доклад, заставит его совсем замолчать. 3. Докладчик должен прорабатывать, продумывать, и резонно и толково излагать доклад, а присутствующие с пустяками не амлзат.

Спросимся, где автор нашел в ячейках такого универсального докладчика и вполне развитых докладчика? Если он мыслит превратить любого ответственного, под докладчиком, то тогда его нужно сделать казенно-постановленным, а присутствующих смирно-молчаливыми.

Мне думается, что эти практические указания не в какие ворота не лезут.

Со своей стороны предлагаю: 1) Вопросы ставить не только касающиеся жизни ячейки, но в общем характера. 2) Доклады поручать товарищам из активного ядра, а также в обсуждение все собрание, путем вопросов и ответов, не брать высказывающихся докладчиков, а наоборот, а автор сможет задать. 3) К докладчику необходимо добывать докладчика—разовини. 4) Повестка для должна быть минимум за 3—4 дня до собрания объявлена и в ней должен быть указан материал по затронутым вопросам. 5) Поставить шире отчеты членом ячейки о персональной повседневной работе, что даст возможность научиться каждому члену чем он занимается в свободное время. Вот что и дунал сказать по затронутому вопросу.

Н. Волкутин.

Найла или обушок?

В № 135 „Кубассе“, в статье „Найла и обушок“ поднят интересный вопрос.

Я, проработав и в качестве забойщика 10 лет в Донбассе и один год здесь, вполне успею оценить указанные в статье инструменты и считать кирку „Анка“ и обушок рисунок которых помещен в „Кубассе“ наиболее подходящими для работы на эдешних углях.

Их преимущество перед найлой в том, что оба инструмента имеют уверенный вес и ими забойщик может работать более продолжительное время без отдыха, держа их в руках на весу. Оба инструмента вполне пригодны для работы и забоях. Например кирка „Анка“—ее можно при средней и легкой кривости угля, работать в нарезных почвах, просеках и других выгноты шельных забоях, долать подбойку (подкалку) до 3 аршин, вперед, не сокращая ширины забоя, не смотря на то, что борется калит ибудуде четверти толщина нижней части пласта.

Затем при от бойке верхней части пласта и правильной очистке стенок, а также в тесном забое она является очень удобной. Обрубок же с шладными короткими зубьями очень пригоден для тех же работ и особенно для забоя, но только при более крепком известе угля, так как он не отбивает при ударе рудники, а также и работа по породу и в карьерах.

НА ВОЗДУХОФЛОТ.

НАПИ ВЫЗОВЫ.

— На вылов тов. Ануфриева жертвую 5-ти рублевую облигацию № 179263 в выписку следующих т.т.: заа которой служил пула Мясникова Ф., додминистра Полинина Василия, техника П. З. Захарова, П. С. Горюнова, Д. Н. Семиченко, предместника Гуляева, члена Фатеева, конторщика местного Бокшиа и контора главного цеха Каптанюка Зенона.

— Без вылова жертвую на воздухофлот облигацию № 174602 5-ти рублевого достоинства и выписку артельных старост 87 ур. Демисова, Цыганкова, Кешата, Воуфанова, Горюнова, Будогова, Бандарова, Лукьяненко, Волонова, а также по счету 6 а раз выписку Г. Ч. Б. Преснова, Надеюсь, что больше не станит отмигиваться и откликнется на и-й вызов.

— Артельный староста Бордышев — На вылов тов. Мухомова, жертвую по 5-ти рублевую облигацию № 819998, 919999 и выписку помощников напольного старост следующего т.т.: Преснова П. Ч. 62 а Семиченко Д. Н. 3

— Партийный и коммунист. — На вылов тов. Выкова жертвую воздухофлот 5-ти рублевую облигацию № 404843 и выписку с т.т.: А. Киндига Т. и Савкина И. — все с Лавининского шахты. Чулкин.

Уголок Молодежи.

Извещение.

Во вторник 11/ХІІ в 7 час. 10 м. вечера в помещении Народного дома состоится лекция на тему: "Промышленное земледелие" т. Владимирова. Вход свободный.

В пользу Балтфлота.

Вашей идейке дер. Бороденково Б. чинением подрайкомом РКСМ было дано задание собрать в пользу Балтфлота 1 1/2 червонца. Забавляли мы воскресником 3 червонца и, таким образом свое задание выполняли врасплох. Комсорг И. Г.

Драм-кружок работает.

В клубе РКСМ 73 в дер. Ново-строинка организован драм-кружок который уже в настоящее время ведет свою намеченную работу по репертоаре пьес. постановке спектаклей и т. д.

14 октября была поставлена пьеса "Красный генерал", которая прошла с успехом и произвела большое впечатление на публику.

Работа вообще налаживается. И. К. Гусев.

Еще о нашем рабкоопе

На докладах о деятельности Рабкоопов на общах и партийных собраниях рабочих рудника можно слышать парадоксы со стороны членов и не членов Рабкоопов о том, что цены на продукты сельского хозяйства в Рабкоопе гораздо выше, чем на частном рынке.

Принимаясь с большим грузом убеждать, что это явление совершенно случайное, что такое положение продлится не долго. Что пройдет очень не много времени и цены на продукты сельского хозяйства на базаре будут гораздо выше.

Table with 2 columns: 'В Рабкоопе' and 'На рынке'. Rows include items like 'Мука пшенич', 'Мука ячменн', 'Рисовая', 'Маас', 'Масло', 'Мед', 'Масло' with corresponding prices.

Таким образом некоторые продукты сельского хозяйства, за последние две недели, на частном рынке повысились до 30% и рабочие это скоро учли, и за последнее время берут продукты в Рабкоопе.

К этому надо добавить, что цены Рабкоопов и до удешевки ниже частного рынка, а удешевка сделала товары Рабкоопов дешевле на 10-15% рыночных.

И так, товарищи рабочие, что кооператив это такое учреждение, от которого ты всегда встретишь поддержку, а потому твой долг поддерживать его и не пускать деньги торговцу спекулянту.

Картины нашего быта

"Не хочу я!"

Видюхи на райбазаре заплата шурши. Галзу, на ступенях лестницы стоит три мальчугана.

Угольный в середине с газетой "Кузбасс" и ружья с серьезным выражением лица читает заметку "С поправкой статью" (из коммунистического журнала).

Четверг надвинуло, чуть ли не по сезону.

Одновременно Оредаком, Александровым, Давыдовым и т. д. Дочитал до конца, видит рисунок: мальчик с бутылкой в руках сидит.

Говорит: "обязательно скажу учителя, чтоб больше сапогов он шил. А то в поправку статью попадет и со своей будет заплата!"

"Не хочу я!" Комар.

Грамотная

На одном из очередных собраний работников и домохозяек с докладом о 6 в районной женской конференции выступила молоденькая делегатка, которая три часа тому назад, не решаясь на собрания и рот распрят.

Теперь же, зная толково, как куда-то от волнения, она передает кисти свои пр. слушателей.

Была же коммунистическая революция, как будто переживает ее теоретической карте.

— Ангел, Фролова, Горюха, Яковина и т. д. Настоящие же события дошли до нас сознания и уяснения в школу на долгое время. Все внимательно слушают. Доклад окончил.

Остальные делегатки продолжают нововидеть доклад. Не они переключаются, переключаются и не могут утихнуть.

Николина, едва не задрожала: "Да чего еще говорить то. Хорошо вот как стала грамотная" — кричит из докладницы.

— Все сейчас, да на бумажку списывали, что да как говорил. А мы же грамотные. Что мы можем уяснить?"

А что же мешает вам стать грамотными? Дайте же учиться, давайте. Приводим все свое знание, силу, желание — тогда каждая из нас скажет:

— "Я тоже — грамотная". И. Я. В.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ.

Работа ячейки ст. Юрга — Кольчугино.

Ячейка состоит из 6 членов и 4 кандидатов. После выхода из исполбюра ячейки связанного партработника тов. Костева, работа ячейки заметно ослабла.

В ноябре месяце проведено всего два партсобрания.

Присутствовало к ликвидации полевых работ. Работа среди молодежи, ведется удовлетворительно.

а также, под руководством парт-ячейки, проводятся общие рабочие собрания, на которых ставит вопросы о международном и внутреннем положении, текущие (местного характера) и изучение устава союза.

При очередной явке, исполбюры ячейки, работа, надо полагать изучаются.

Д. Морозов.

ЯЧЕЙКА ГОРМИЛИЦИИ

В настоящее время имеет членов и кандидатов 65 человек, но, в общем желанием, реализовать свою работу не может, в силу объективных условий: не соответствующего помещения, в котором находится ячейка, удаленности от рабочего населения, неорганизации охраны рудника, которая до сего времени не разрешена рудоуправлением и т. д.

Собрания проводятся 1 раз в неделю и заседания исполбюра.

Подготовка ведется на две группы — 2-я и 3-я. Доклады делаются на собраниях рядовыми членами. По работе среди беспартийных выделены товарищи, но не в достаточном количестве, ввиду того, что ячейка находится в вынужденном состоянии полного решения вопроса о охране.

По этой же причине — дело с организаторами стоит на точке

замедления: ячейка быт во все колесо, но ответа никакого три недели получать не может. Было получено при флюороископическом и тот ничего не добился от рудоуправления. Сиди у моря и ждем погоды!

Рабочие охраны уже не раз являлись о переводах на другие работы, но начальство отвечает отказом.

Школьная комиссия в ноябре выехала в подрайон деревни 3-го. Был проведен праздник 3 октября, сделаны доклады и поставлены спектакли, обследована и выделена полностью дер. Тренино.

В Домовинной, при выезде шифра, присутствовало к образованию паромов. В дальнейшем выехать план работы в деревне.

Д. и. плана среди членов — я. п. ст. я. в. время укреплена. Учет р. б. м. ведется.

В будущем ячейка явдется про явить некую ую. инд. датив, по проваботке на исполбюро матерьялов.

Попов-Теслов.

НА РУДНИКЕ.

Обыватель делает свое дело.

В последнее время наблюдается систематическое хищение и вырубка лес, окружающего рудника. Между коновым двором и шахтой Ленин лес постепенно исчезает.

Р. д. в. восточные заборы, место отдыха и прогулок может превратиться в пустырь, если не будут приняты меры к ее охране.

Н. шей мол. п. и. п. у. ж. и. на это обратит внимание. Старый шахтер.

Целься ли улучшить?

На шах. К. Мирка, у 2-го бремсберга применяется ручная откатка вагоночек. Но, на откатчика 16 вагоночек.

Большинство откатчиков, пользующих маленьким уклоном, катают по 2 вагоночка.

Докатить до поворотной плиты, пригодится вагоночки распалить, а на обратном пути, с порожником, мучаться на плите с подомом вагоночек, т. к. она тут "забуривают" я.

Нельзя ли вместо плиты поставить сгреку и избежать откатчиков от лишней мучен. Откатчик.

Надо завести порядок.

На шах. К. Мирка не распределены вагоночки между 1 и 2 бремсбергами, благодаря чему между рабочими дело доходит до скандалов.

Не редки случаи, что на один из бремсбергов захватывают массу вагоночек, оставляя для рабочих другого бремсберга 1-2 вагоночка.

Эта некорректность, помимо того что задерживает работу забойщиков, тормозит и вылазу угля на поверхность.

Надо завести порядок. Белорусс.

Отклики на заметки.

В № 135 газеты "Кузбасс" помещена заметка "Необходимо изобретать", по существу которой читатель может быть введен в заблуждение о некорректности и беспорядочности детей приюта ЮПРК.

Поэтому считаем необходимым осветить на страницах газеты "Кузбасс" следующее: Случай заболевания корью в нашем приюте действительно имели место, но они относятся за счет детским переведенных из летдона № 1 по распоряжению — Улово.

Меры изоляции приняты, а кроме того с момента организации нашего приюта, — приглашен постоянный врач, на обязанности которого лежит наблюдение детей два раза в неделю, а также наблюдение за санитарными и гигиеническими условиями приюта.

С товарищеским приветом. Член правления ЮПРК Виланов.

Типография Южно-Центрального Района.

В понедельник, 10 декабря назначается общее районное партсобрание в 5 час. вечера, в помещении Нардома. Просьба прибыть без опоздания. Ориентел.

Вызовы в пожарную дружину.

По вызову пожарной друины, я живу в члены добровольной пожарной друины и вызываю товарищей: И. Гужина Ф. Т., Прокопичей Ф. Я., Денисова С., Жарикова, Дворникова, Макина М., Луцкича К. И. и Власова Ивана. Яковлев.

Почтовый ящик.

— Художников. Не ходит. Мешко. — Обществу. Что вы хотите выслать из ящика 6-я или 7-я борт?

РЕДАКТОР: Редакционная Коллегия.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Члены Райлета!

Сегодня, в 4 часа дня (после собрания членом кассы взаимопомощи) назначается общее собрание членов Райлета.

Пошивочная мастерская

из 108 барака переведена в 113 барак. Принимаются портные.

Угрюмые документы!

— Семейное удостоверение, выданное рудоуправлением на имя Игнатовича И. — Удостоверение личности, выданное учебным отделом на имя Сухомольской Т. — Справка № 54 о состоянии на солдате, выданная Кузнецким учебно-командом Двоайтскому.

Считать недействительными.

Угрюмый портфель с документами на имя Платова И. М., поданного прому доставить в рудник ВСТ за вознаграждением.

Торги на сено.

Настоящим Ленинская заготовконтора объявляет, что на 15-ое и 16-ое сего декабря в Ленинской заготовконторе объявляются торги на сено, находящееся на Крапивинском пункте.

Завзаконторной Горюхи.

Ордера на право занятия квартир.

Колхоз Ленинского ПИИЧ объявляет до сведения граждан, желающих занять квартиру, что выданы ордера на право занятия квартир, количество будет определено к 10-му сего декабря, а именно к 1 до 3 час. дня. Все граждане, желающие занять квартиру, в на указанные сроки, в таком количестве ордера от уполномоченных в порядке от Комитета, объявляют о своем желании, так как все ордера имеют право занять квартиру.

Возглавляет М. Я. В. В.

ПО РАЙОНУ.

Тов. Матвеев, вспомни!

(Колхозница жила. Дер. баракы 73 стр.)

Артемий створста 9 октября, Матвеев Сергей проказал своему сыну Николаю, состоящему в колхозе не ходит по ночам на собрания и собрания не ходит, потому что ему лень два раза в неделю вставать и слышать речи.

Матвеев Николай не решился идти против родительской воли и провретия три собрания и собрания не ходит, а в воскресенье выехал в колхоз. Огородил, тов. Мат.

Забывся.

Завхозов ст. Кольчугино, забыл аккуратность. Глядя на часы — отравляет домой, за злобой отлет, просясь вот работяшек, а вклада не случается в злобой по отлету изрядит.

Школьный совет, разберись!

Ю. Транспортика.

Грубое обращение с подростками.

Заведывающ. в конторы 2 учётка гр-и Челышев обращается очень грубо с работниками подростками.

Например, был такой случай: Подросток почтарь конторы, проходил мимо его забил закрыть на собой комнатную дверь, волею которой сидел гр-и Челышев. "Я тебе, сукин сын, всю морду разобью, чтоб ты знал как закрывать дверь" — кричал на него гр. Челышев.

Нельзя ли гр. Челышеву быть помягше.

Сидител.